

# 娱乐·资讯

# B<sup>1</sup>

2016.11.4 星期五 编辑 郑绪旻 校对 李鹏程 E-mail: zxm@pdsxw.com

## 《二十四小时》第二季将回归 陈坤盼与“女神”黄渤合作



本报讯 近日,浙江卫视“电视的战争”2017战略布局沟通会在杭州举行,陈坤、韩庚同台亮相,为大型原创连续剧悬念式户外真人秀《二十四小时》第二季预热。同时,在节目中素有“拼命三石”称号的吴磊在沟通会现场发来VCR,确认回归第二季。节目将于2017年一季度周五档回归。

《二十四小时》首创“连续剧式户外真人秀”模式,在延续“郑和下西洋”的大故事背景下,融合心理战、推理战、AR高科技技术等元素,并结合当地神话传说为每一期设计原创故事,每期剧情看似独立又线索相连,做到单集成戏,连续成剧。第二季节目不仅剧情、悬念、制作升级,嘉宾阵容也将全面升级,除了陈坤、韩庚、吴磊确认回归,还将有神秘明星大咖倾力加盟组成全新“时空水手团”,更有人气女星倾情助阵,有望在节目中重温经典荧幕CP。

### 故事设计升级 单集成戏,连续成剧

《二十四小时》第二季将延续第一季制作班底。在“郑和下西洋”的大故事背景下,六位“时空水手”将再次穿越“时空之门”前往奥地利、克罗地亚等国家和城市。节目拍摄将灵活运用当地的遗址等特色场景,增强嘉宾与当地素人的互动性,全景呈现“海上丝绸之路”的绝美风光和乡土人情,并结合当地的传说、历史、人文故事等为每一期设计独立的剧情。

此外,人物关系也将全面升级。第二季将打破“颜霸队”“笑霸队”的固定分组比拼形式,采用两人组合、三人组合等灵活自由配对,在寻找线索的过程中碰撞出更多火花。嘉宾阵容也将全面升级,除了观众熟悉的陈坤、韩庚、吴磊已经确认回归,其余嘉宾的神秘面纱仍未揭开,据现场透露将有人气大咖入驻组成全新的“时空水手团”。同时,节目将引入“女神的碎片”概念,人气女神倾情加盟,有望在节目中重温经典荧幕CP。

### 陈坤调侃黄渤是“女神” 韩庚期待与舒淇合作

陈坤、韩庚同台亮相为第二季回归预热,成为本次沟通会的重头戏。二人在第一季节目中同为“颜霸队”成员,现场再续兄弟情,陈坤更是亲切地唤韩庚为“小庚庚”。

《二十四小时》是陈坤的真人秀首秀,在第一季节目中由“高冷男神”一路释放真我,展现了一个“有颜任性”的“颜霸队”队长形象。陈坤现场调侃道:“节目中长得最好看的是我和韩庚,还有吴磊。但是吴磊快从颜值第三长成颜值第一了。”

两位嘉宾都对第二季充满期待,主持人伊一询问第二季最想合作的女艺人时,韩庚直言期待舒淇到来:“她是我仰慕的女神!”而陈坤则搞怪回应:“我们这一次希望能邀请到一位了不起的‘女神’——黄渤。”并随后解释道:“他是我师弟,年纪比我小。”据了解,陈坤、黄渤、舒淇曾共同主演票房佳作《寻龙诀》,“摸金三人组”能否在《二十四小时》第二季再续前缘,十分令人期待。

作为“时空水手团”中年龄最小的成员吴磊,虽未能到场与两位哥哥叙旧,但也专门录制了VCR对第二季表示“我准备好了”。吴磊在视频中感叹:“《二十四小时》第一季让我认识了很多朋友和兄弟,也收获了非常多的友情,也让很多观众朋友认识了我。”截至目前,陈坤、韩庚、吴磊已确认回归,期待全新升级的“时空水手团”带来更多惊喜。

(冬冬)

## 今天起 《一句顶一万句》 我市影院上映 鹰城籍演员毛孩 担任男一号

□记者 王春生

本报讯 国产影片《一句顶一万句》11月4日起开始全球上映。昨天,记者走访市区多家影院获悉,今天起,我市籍演员毛孩主演的影片《一句顶一万句》在我市影院与全国同步上映。

昨天上午,记者在市区中兴路北段一家影院看到,影院大厅里摆放着大幅的《一句顶一万句》宣传海报。该影院一工作人员说,这部影片定于11月4日开始上映。在体育路、开源路等几家影院,一些工作人员均称11月4日起开始上映《一句顶一万句》。据了解,市区每家影院上映该影片的时间不一,最早播放时间为上午10点。我市观众最早可于今天上午10点看到这部影片。

影片《一句顶一万句》围绕修鞋匠牛爱国(毛孩饰)被戴绿帽子的故事展开,从“忍,还是不忍”的内心纠结,到怀疑、搜证、借刀杀人的行动付诸,从内而外地塑造了一个在生活中死命挣扎的人物形象。影片用最直接的方式让观众在主人公的心理活动中看到自己的影子。

据悉,在11月1日,电影《一句顶一万句》在北京举行了首映式,刘震云、刘雨霖、毛孩、李倩、刘蓓等一众主创现身首映式,冯小刚、张国立、范冰冰、杨澜、任志强、于谦等几十位明星出席红毯仪式并观看影片超前点映,对该影片热捧并点赞。

## 导读

### 一代传奇影星 夏梦去世

[B8]

### 易建联任性“脱鞋” 遭停赛一场

[B5]